



■ 核心速读

春节将至,按照礼尚往来的习俗,各种饭局应酬成了一些人的生活常态。众人欢聚一堂之时,兴之所至,很多人会饮酒过度,甚至酩酊大醉,这不仅损伤肝伤胃,很大程度上会诱发前列腺炎。针对这种状况,山东国济泌尿专科医院独家引进加拿大生物阻断反馈诊疗技术治愈前列腺炎。临近春节,由于就诊患者增多,男性朋友可以拨打国济热线0531-82726666提前预约,享受方便、快捷的绿色就医通道。

春节应酬多 当心你的前列腺

加拿大生物阻断 轻松了断前列腺炎 打造男人激情“腺”

“夜宴”频繁 喝坏前列腺

吴建,在济南经营着一家广告公司,由于广告业竞争激烈,他们更是在夹缝中求生存,其中大部分业务都是靠他酒中“干”出来的。什么“感情深一口闷,感情浅一点点”。在觥筹交错的晚宴中,吴建频频举杯敬客户,其海量和豪气一次次赢得了客人

们的啧啧称赞。吴建素来都属于“一口闷”类型的豪爽之辈,每次喝掉一箱的啤酒仍面不改色。

可长期喝酒的结果令他的身体也是每况愈下,有一次到洗手间解手,不料怎么也尿不出来,第二天还是难受得不行,便赶紧到山东国济泌尿专科医院进行检

查。山东国济泌尿专科医院唐泽应主任查看了病情告诉他,是前列腺发炎了,并建议吴建实施加拿大生物阻断反馈治疗技术进行治疗。治疗之后,吴建的前列腺功能得到了恢复,以前的那些毛病都没有了。

加拿大生物阻断术 前列腺炎患者的最佳选择

唐主任特别强调,山东国济泌尿专科医院独家引进的加拿大生物阻断反馈治疗技术已成功治愈上万名前列腺炎患者,是治疗前列腺疾病的最佳治疗手段。

业界推崇,技术权威。山东国济泌尿专科医院引进的加拿大生物阻断反馈治疗技术,是目前业界公认的治疗前列腺炎的唯一国际标准。获欧共体CE认证,美国FDA认证,国际电工委员会IEC60601-1

认证以及ISO9001认证。

无创伤,以患者为中心。该技术无需接触前列腺组织,只需通过生物阻断反馈效应,就可以将药物直达病灶,解除前列腺炎所引起的会阴部胀痛、尿频、尿急、尿痛、男性功能障碍等症状。

专业地位,无可替代。该技术抓住了前列腺炎难治的根源,将药物直达病灶,无论前列腺炎患者中的抗药群体还是赖药群

体,生物阻断都能轻松解决患者的痛苦,这是其它前列腺技术无法做到的。

疗效好,不复发。据了解,山东国济泌尿专科医院“加拿大生物阻断反馈治疗技术”临床推广专家组,对在本院治疗前列腺炎的1000例患者进行跟踪调查,发现生物阻断治疗前列腺炎疗效显著,在1000名患者中,866人完全治愈,121人症状明显减轻。

嗜酒 男人“生命腺”的隐形“杀手”

权威调查显示,现代职场男性的健康状况每况愈下让人担忧,特别是一些男性的职业需要致使他们过多的工作应酬,长期下来造成的不良生活方式和饮食习惯容易诱发相关疾病。

唐主任说,男性喝酒以后,前列腺对酒精十分敏感,当受到酒精的刺激后,局部毛细血管迅速扩

张、充血,使细胞组织和液体渗出增多,细胞发生水肿。血液中的酒精浓度越高,前列腺肿胀也就越重,造成排尿困难。压迫严重时,就会发生急性尿潴留,滴尿不出。不仅如此,酒精是一种性腺毒素,过量或长期嗜酒,可使性腺中毒,表现为血液中睾丸酮水平降低。从而使男性出现性功能障碍、精子畸形

等,影响生育和夫妻感情。

唐主任特别强调,除饮酒过度之外,因打牌而长期久坐憋尿、吃辛辣火锅、过多或过少的性生活频率、不卫生的性生活等不良生活习惯也可能引起前列腺疾病。山东国济泌尿专科医院郑重奉劝瘾君子们戒除酒癖或者少饮酒,这对保持正常功能和优生优育十分重要。

国济微创术解决男人“快”尴尬

对于男人来讲,“快”字成为他们为之色变的一个词。许多男人认为,一旦“不行”就不再是真正的男人了。大部分“快男”,对自己的病情难以启齿,面对幸福生活他们无能为力,甚至会影响到整个婚姻家庭的稳定幸福。久而久之,“快”成为男人心里深处的难言之隐。山东国济泌尿专科医院独家引进的微创0.5敏感神经阻断术治疗男人“快”问题,安全更有效,是目前治疗早泄的唯一国际标准。

微创十分钟,让“爱”更持久

据悉,微创0.5敏感神经阻断术是一项微创技术,是针对海绵体肌外侧的敏感神经,只需通过极小的切口,即可精细阻断多余敏感神经,10分钟即可完成治疗。术后,可以降低龟头的敏感性,延长性生活时间,大大提高患者性生活质量。手术安全快

速、微创无痛,术后无不适感,不影响男性的生育功能和性快感。而且微创0.5敏感神经阻断术手术适应人群非常广,没有严格的年龄限制,只要有性功能的成年男性,不论青、中、老年男性,均可以考虑接受该手术进行治疗。

微创治早泄,国济最给力

据知名泌尿专家、北京大学第

四临床医学院梁德江教授介绍,由于微创0.5敏感神经阻断术精度要求颇高,所以国内并不多见,山东国济泌尿专科医院是少数几家熟练掌握该项技术的医疗单位之一。目前,医院已成功开展微创0.5敏感神经阻断术20500余例,技术水平相当成熟,无一例出现事故,已经成为山东省公认的治疗男性早泄的首选医院。

国济泌尿外科经典技术巡礼



微创0.5敏感神经阻断术 一次性治愈男性功能障碍

该技术是一种微创手术,在男性生殖器官上切开一个极小的切口,10分钟即可完成手术。术后大大延长夫妻生活时间,一次性告别早泄难题。



韩式无痛无痕包皮美容术 去除“包袱”解决男人大问题

该技术打破传统包皮手术的弊端,精确切除过长包皮,具有安全、无痛苦、微创、不拆线、外型美观的优势。



腹腔镜下精索静脉高位结扎术 微创手术,创伤更小,恢复更快

该手术采用“腹腔镜”设备,结合智能电脑导航成像系统和显微技术实施。它相对于普通的开放性手术而言,更具优越性,是国际医学界公认的首选技术。



加拿大生物阻断反馈技术 治疗前列腺炎无痛不复发

该技术通过生物阻断效应,突破前列腺生理屏障,激活药物的活性,从而快速杀死致病微生物;同时全面解决尿频、尿急、局部胀痛等症状,具有安全、无痛、高效的特点。



CRS 超导治疗系统 轻松快速治疗泌尿生殖感染

该技术是目前国际上治疗泌尿生殖感染安全高效的技术。低损伤和微创介入治疗是近年来世界卫生组织极力提倡的,它代表了当今医疗和康复器械的发展方向。

男人“性”福从“头”开始



包皮龟头炎是指龟头和包皮黏膜的炎症。包皮过长、包皮垢刺激、局部物理因素刺激、各种感染因素等都会引起包皮龟头炎。包皮龟头炎表现为包皮红肿、灼痛、可有脓性分泌物自包皮口流出。如将包皮翻转,可见包皮内板和阴茎头充血、肿胀、重者可有浅小溃疡或糜烂,表现有脓液。

为了广大齐鲁男性能享受国际顶尖诊疗设备服务,山东国济泌尿专科医院特引进CRS超导治疗系统治疗泌尿生殖感染问题,在治疗过程中几乎不对患者构成损伤。山东国济泌尿专科医院提醒男性朋友,男人问题就到正规专业男科医院进行治疗,否则贻误治疗时机,将引发泌尿生殖系统感染扩散。